
 
 

                                                                                                                                                                    
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 1 ประจําป 2563 

วันจันทร ที่ 21 กันยายน พ.ศ. ๒๕63 เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ช้ัน ๒ 

 
ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายกันตภณ  ทีปรัตนกุล รองประธานสภาเทศบาล กันตภณ  ทีปรัตนกุล  
๓. นายสันติ  ยวนานนท สมาชิกสภาเทศบาล สันติ ยวนานนท  
๔. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพรัช พรหมเจรญิ  
๕. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
๖. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล นายณฤทธิ์ สมพลเดช  
๗. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
๘. นายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล อดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล  
9. นายตรีวิทย จงจิตต สมาชิกสภาเทศบาล ตรีวิทย จงจิตต  

๑0. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจนศักดิ์ ฟาสิรพิร  
๑1. นายพงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาล พงศธร ทองสอน  

 
ผูไมมาประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายสิริชัย ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
2. นายพีระศิลป  เก้ือสกุล สมาชิกสภาเทศบาล ลา  

 
ผูเขารวมประชุม 
 

ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายประทีป ทวยเจริญ นายกเทศมนตรี ประทีป ทวยเจรญิ  
2. นายนรินทร  วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรี นรนิทร  วัฒนปกษ  
4. นายสนชัย ศรีทองกุล เลขานุการนายกฯ สนชัย ศรีทองกุล  
5. นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น ปลัดเทศบาล ชํานาญ จันทรชูกลิ่น  
6. นายวิชัย  นวลนิ่ม รองปลัดเทศบาล วิชัย  นวลนิ่ม  
7. นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน ผอ.กองคลัง มนัสนันท ตันเกียรติพงัน  
8. นายนิลพัฒน  ถวยงวน นักจัดการทะเบียนและบัตร นิลพัฒน  ถายงวน  
9. นายสาโรจน ปานมาศ ผอ.กองชาง สาโรจน ปานมาศ  

10. นายธนัช ศรีแกว ผอ.กองสาธารณสุขฯ ธนัช ศรีแกว  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
นายพงศธร  ทองสอน - เม่ือถึงเวลา 10.00 น. ไดมีสมาชิกสภาเทศบาล มาประชุมครบองคประชุม ตาม

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน ๒๕๔๗ แกไข
  เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ ๒๕   

- ขอเชิญ นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล นําผูเขาประชุมทุกทานสวดมนต  
   และดําเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมตอไป 

ระเบียบวาระท่ี 1 - เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายกิตติ   บัวสมุย - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และทานหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้

เปนการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2563 วันจันทรท่ี 21 
กันยายน 2563 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบดังนี้ 
1. เรื่องฝุนท่ีเกิดจากรถบรรทุกหินทรายท่ีผานบริเวณวงเวียนทาเทียบเรือ ประชาชน
อยากใหผูรับเหมาท่ีบรรทุกหิน ดิน และทรายดังกลาว ไปฉีดบนพ้ืนถนเพ่ือลดฝุน กอนท่ี
จะดําเนินการบรรทุกหิน ดิน และทราย ฝากผูบริหารใหแจงผูรับเหมา ท่ีใชรถบรรทุกใน
บริเวณดังกลาวดวย 
2. เรื่องใหพิจารณาดําเนินสั่งการใหพนักงาน ตัดหญาไหลทางบริเวณถนนเสนในวก 
และบริเวณถนนโรงเรยีนวดัราษฎรเจริญ  

 

ระเบียบวาระท่ี 2 - เรื่องรับรองการประชุมครั้งท่ีแลว 
นายกิตติ  บัวสมุย - สําหรับการประชุมครั้งท่ีแลว คือ การประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 1 ในวันท่ี 

24 สิงหาคม 2563 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบลเกาะพะงัน  ชั้น 2 
มีทานใดจะสอบถามเก่ียวกับรายงานการประชุมขอเชิญครับ 

นายกิตติ  บัวสมุย - ถาไมมี ผมขอมติท่ีประชุมรับรองการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ใน
วันท่ี 24 สิงหาคม 2563 ดวยครับ 

มติท่ีประชุม - รับรอง 9 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง – 
 - มติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ในวันท่ี      

24 สิงหาคม 2563  
 

ระเบียบวาระท่ี 3 - เรื่องดวน (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องดวน 
นายพงศจิตร จิตตจร - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิก หัวหนาสวนทุกทานครับ ผมขอแจง

เรื่องตะแกรงปดฝาทอระบายน้ํา ซอยอนามัยบานใต หายไปหลายจุด ผมเกรงวาจะเกิด
อันตรายแกผูสัญจร ผมก็ฝากใหผูเก่ียวของไปตรวจดูและทําการซอมแซม 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานสมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอเขาระเบียบวาระตอไป 
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ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องกระทูถามเชิญ 
นายสันติ ยวนานนท - ผมขอสอบถามเรื่องงบประมาณทาเรือหัวเทียน เพราะกรมโยธาธิการไดเขาไปสํารวจและ

จะนํางบมาลงบริเวณหัวเทียน ผมจึงอยากทราบวาโครงการท่ีเขาจะทําซํ้าซอนกับโครงการท่ี
ทางเทศบาลจะทําแลวไดอนุมัติงบไปแลวหรือไม 

นายนรินทร วัฒนปกษ - เรื่องโครงการทาเทียบเรือหัวเทียนท่ีทางเทศบาลไดอนุมัติงบประมาณไปแลว และทางกรม
โยธาธิการจะนํางบประมาณมาลงใหอีก ผมยังไมไดทราบรายละเอียดวาโครงการท่ีทาง
โยธาธิการจะนํามาลงนั้นมีงานตรงไหนท่ีซํ้าซอนกับทางเทศบาลหรือไมอยางไร และยังไม
ทราบวาทางโยธาธิการจะนํางบมาลงจริงหรือไม ผมขอใหทางกองชางเปนคนชี้แจง
รายละเอียดเรื่องนี้ 

นายสาโรจน ปานมาศ - ทางกรมโยธาธิการไดเขาไปสํารวจทาเรือหัวเทียน และงบ 120 ลาน ท่ีเขาจะนํามาลง
ทาเรือทองศาลานั้นไดแบงไปทาเรือหัวเทียน 40 ลาน และ ไปทางทาเรือทองศาลา 80 
ลาน สวนเรื่องงบประมาณของทางเทศบาลท่ีไดลงไปแลวท่ีทาเรือหัวเทียนนั้น งานไหนท่ี
ซํ้าซอนกับทางโยธาธิการทางเทศบาลก็จะตัดงานตัดเงินในสวนนั้นไป ซ่ึงท่ีทางโยธาธิการไป
สํารวจก็มีสวนของเข่ือนก้ันน้ําทะเล ท่ีซํ้าซอนกันกับขิงเทศบาล ซ่ึงทางเทศบาลก็ในทาง
โยธาธิการไดทําสวนนี้เพราะจะมีมาตรฐานกวาท่ีทางเทศบาลทําเองครับ ในสวนของเทศบาล
ก็จะทําในสวนของการจัดเรียงหินดานหนา ท้ังนี้ท้ังนั้นก็ตองใหทางโยธายืนยันวาจะนํา
โครงการมาลงจริงๆ ทางเทศบาลก็จะดําเนินการตามท่ีผมไดแจงไป 

นายกิตติ บัวสมุย - ตอนนี้ทางผูรับเหมาไดเขาไปดําเนินการแลวใชหรือไม 
นายสาโรจน ปานมาศ - ครับตอนนี้สัญญาไดเดินแลว ก็ไดดําเนินการในสวนของการเรียงหินปากรองกอน 
นายตรีวิทย จงจิตต - สรุปวาตองรอทางโยธาธิการยืนยันมากอน แตตอนนี้สัญญาของทางเทศบาลกับผูรับเหมาท่ี

ดําเนินการทาเทียบเรือหัวเทียนไดเดินไปแลว  
นายสาโรจน ปานมาศ - ไมเปนปญหา เพราะเราจะตัดงานตัดเงินออกได และเงินสวนนั้นก็จะตกเปนเงินสะสมของ

เทศบาลไป 
นายตรีวิทย จงจิตต - ผมไดอธิบายใหประชาชนไดเขาใจได วาทําไมถึงไดมีการเปลี่ยนแปลง ผมถึงตองถามให

ชัดเจน 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ผมขออธิบายสรุปอยางนี้วา งบประมาณท่ีทางสภาไดอนุมัติไปแลวนั้น ตอนนี้สัญญาก็ได

เดินแลว ก็ตองใหทางผูรับเหมาเขาทําไปตามนั้น แตถาหากวาทางโยธาธิการนําโครงการมา
ลงจริง ทางเทศบาลก็สามารถตัดงานตัดเงินกับทางผูรับเหมาได  แตถาทางโยธาธิการไมได
นําโครงการมาลงจริง ทางเทศบาลก็ตองใหทางผูรับเหมาดําเนินการใหแลวเสร็จตามสัญญาท่ี
ไดวาจางไว 

นายกิตติ บัวสมุย - มีทานใดมีกระทูถามอีกหรือไม 
นายสันติ ยวนานนท - ผมขอถามเรื่องโครงการรางระบายน้ําถนนโรงเรียนวัดราษฎรเจริญมีผูมาซ้ือซองหรือไม 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ทางพัสดุไดดําเนินการเปดประมูลแลวถึง 3 ครั้ง แตก็ไมมีผูรับจาง แตตองขออนุมัติกับ

สภาอีกครั้งหนึ่งเพราะเปนโครงการท่ีไมไดกอหนี้ผูกพัน มีอยู 2 โครงการท่ีไมมีผูรับจางคือ 
โครงการรางระบายน้ําถนนโรงเรียนวัดราษฎรเจริญและโครงการรางระบายน้ําในนาดอน
ทราย ผมก็ใหทางกองชาง และพัสดุกันงบไวแลว 
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นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน  - โครงการรางระบายน้ําโรงเรียนวัดราษฎรเจริญเปนโครงการท่ีจายขาดเงินสะสม

ซ่ึงมีระยะเวลา 1 ป  
นายนรินทร วัฒนปกษ - ผมมีเรื่องจะชี้แจงอีกเรื่องคือ โครงการทางเลียบชายหาด เริ่มมีประชาชนบางกลุมตอตาน

เหมือนตอนโครงการทาเรือหัวเทียน ผมเรียนอยางนี้นะครับวาโครงการท่ีทางเทศบาลจะเขา
ไปดําเนินการนั้นไมไดเพ่ือใหประโยชนแกคนหนึ่งคนใด หรือกลุมหนึ่งกลุมใด แตโครงการท่ี
เทศบาลเขาดําเนินการนั้นเพ่ือประโยชนแกประชาชนโดยท่ัวไป ผมขอยืนยันตรงนี้ และ
อยากใหเพ่ือนสมาชิกไดอธิบายชี้แจงใหประชาชนไดเขาใจ ไดรับทราบ  

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานรองนรินทรครับท่ีไดชี้แจงมา 
นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - ผมเห็นทาง ผอ.กองชางไปอยูท่ีหนางาน ผมจึงอยากทราบวาประชาชนไดพูดคุยกับทานวา

อยางไรบาง 
นายสาโรจน ปานมาศ - โครงการนี้ผมก็ไปดูอยูตลอดก็ไมมีปญหาอะไร ประชาชนบริเวณนั้นก็เขาใจและใหความ

รวมมือดี อาจจะมีปญหานิดหนอยตรงบริเวณทางข้ึนทา แตก็ไดชี้แจงจัดการปญหาไป
เรียบรอยแลว 

นายกิตติ บัวสมุย - มีทานใดอีกหรือไม 
นายตรีวิทย จงจิตต - เรียนทานประธานท่ีเคารพ คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิก ผมขอสอบถามเรื่องงบประมาณท่ี

ทางสภาไดอนุมัติไปแลวเรื่องเงินอุดหนุนไฟฟา เรื่องการขยายเขตไฟฟาหลายสาย ประชาชน
ไดดําเนินการเองแลว ไดมาสอบถามทางเทศบาล เทศบาลไดชี้แจงวางบประมาณไดออกไป
ยังไฟฟาแลว เม่ือสอบถามไปยังไฟฟา ไฟฟาก็ชี้แจงวาทางเทศบาลยังไมอนุมัติ ผมก็ได
ปรึกษากับประธานสภาวาใหทําหนังสือเชิญหัวหนาการไฟฟามาประชุมรวมเพ่ือใหไดชี้แจง
ใหชัดเจน เพราะประชาชนเดือดรอน ซ่ึงเงินก็มีแลว แตทําไมถึงไมดําเนินการ ผมก็อยาก
ทราบวาเรื่องไปถึงไหนอยางไรแลวเม่ือไหรประชาชนจะไดรับประโยชน ผมขอฝากทาง
ผูบริหารทําหนังสือถึงไฟฟา ใหไฟฟาทําหนังสือชี้แจงกลับมา และใหทางผูบริหารไดชี้แจงตอ
สภา เพ่ือทางสมาชิกสภาจะไดชี้แจงใหกับประชาชน 

นายนรนิทร วัฒนปกษ - หากวาทางกองคลังไดชี้แจงวาไดเบิกจายไปใหกับทางไฟฟาแลว ผมจะไปประสานติดตาม
ให 

นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - ผมขอเสนอใหทางผูบริหารทําหนังสือเชิญประชุมรวม เพ่ือไมใหโยนเรื่องกันไปมา เพราะ
ทางเทศบาลก็กําลังจะพิจารณางบประมาณในปงบประมาณใหม จะไดชี้แจงใหชัดเจนกันทุก
ฝาย 

นายกิตติ บัวสมุย - ผมเห็นดวย ท่ีจะใหทําหนังสือเชิญประชุม เพ่ือใหสมาชิกสภาไดรับทราบโดยท่ัวกัน  
นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใด มีกระทูถามอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอเขาระเบียบวาระถัดไป 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 -  เรื่องขอความเห็นชอบ (ราง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2564   
(วาระ 1) รับหลักการ 

นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานรองนายกเสนอรางเทศบัญญัติฯ ครับ 
นายนรนิทร วัฒปกษ - ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบ  (ราง)  เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจาํป 

๒๕๖4 
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   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 

สิ่งท่ีสงมาดวย   ๑. (ราง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖4 จํานวน ๑ 
เลม 

   ๒. แบบแปลนและประมาณการราคาท่ีดินและสิ่งกอสราง จํานวน ๑ ชุด 
ดวยขาพเจานายนรินทร วัฒนปกษ   รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ไดรับ
มอบหมายใหแถลงญัตติ เพ่ือขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบ  (ราง)  เทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖4  ฉบับนี ้มาเพ่ือโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภา 
ทองถ่ินเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ซ่ึงไดเสนอบันทึกหลักการ และเหตุผลในการเสนอ 
(ราง) เทศบัญญัติฯ ดังกลาวมาดวยแลว 

  จึงเรียนมาเพ่ือทราบ และพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาให
ความเห็นชอบตอไป 

นายนรินทร วัฒนปกษ บัดนี้ถึงเวลาท่ีคณะผูบริหารของเทศบาลตําบลเกาะพะงัน จะไดเสนอรางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจําปตอสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงันอีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้นใน
โอกาสนี้ คณะผูบริหารเทศบาลตําบลเกาะพะงันจึงขอชี้แจงใหทานประธานและสมาชิก
ทุกทานไดรับทราบถึงสถานะการคลังตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดําเนินการ 
ในปงบประมาณ พ.ศ.2564 ดังตอไปนี้ 

1.สถานการณคลัง 
ในปงบประมาณ พ.ศ.2563 ณ วันท่ี 17 กันยายน พ.ศ.2563 องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินมีสถานะการเงิน ดังนี้ 
1.1.1 เงินฝากธนาคาร จํานวน 222,974,883.39 บาท 
1.1.2 เงินสะสม จํานวน 151,469,471.11 บาท 
1.1.3 เงินทุนสํารองเงินสะสม จํานวน  71,715,124.96บาท 
1.1.4 รายการท่ีไดกันเงินไวแบบกอหนี้ผูกพันและยังไมไดเบิกจาย จํานวน 5 

โครงการ รวม 5,152,310.20 บาท 
1.1.5 รายการท่ีไดกันเงินไวโดยมิไดกอหนี้ผูกพัน จํานวน 6 โครงการ รวม 

9,464,379.38 บาท 
1.2 เงินกูคงคาง จํานวน 0.00 บาท 
๒. การบริหารงบประมาณ ในปงบประมาณ ๒๕๖๓ ณ วันท่ี ๑๗ กันยายน 
๒๕๖๓  

- รายรับจริง    จํานวน ๑๐๔,๙๙๖,๒๓๑.๒๒ บาท 
- เงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค จํานวน ๑๐๙,๔๙๐ บาท 
- รายจายจรงิ    จํานวน   ๘๔,๑๑๔,๐๖๙.๑๔ บาท 
- รายจายท่ีจายจากเงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค จํานวน 
๒๒,๕๙๐ บาท 
- รายจายท่ีจายจากเงินสะสม จํานวน ๓,๑๗๔,๕๔๖.๐๐ บาท 
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คําแถลงงบประมาณ ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๔ 

เทศบาลตําบลเกาะพะงัน อําเภอเกาะพะงัน จังหวัดสุราษฎรธานี 
 ประมาณการรายรับ ประจําป ๒๕๖๔ 
 หมวดภาษีอากร      ๑๒,๙๑๓,๐๐๐ บาท 
 หมวดคาธรรมเนียม คาปรับ และคาใบอนุญาต   ๓,๐๖๑,๐๐๐ บาท 
 หมวดรายไดจากทรัพยสิน      ๓,๔๐๐,๐๐๐ บาท 
 หมวดรายไดจากสาธารณูปโภคและการพาณิชย  ๕,๓๐๐,๐๐๐ บาท 
 หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด           ๖๐๖,๐๐๐ บาท 
 หมวดภาษีจัดสรร    ๗๒,๗๒๐,๐๐๐ บาท 
 หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป   ๓๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
 รวม      ๑๓๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
 ประมาณการรายจาย ประจาํป ๒๕๖๔ 
 งบกลาง      ๑๑,๗๖๑,๒๙๑ บาท 
 งบบุคลากร      ๔๒,๗๒๐,๒๘๑ บาท 
 งบดําเนินงาน      ๕๓,๖๐๕,๓๔๙ บาท 
 งบลงทุน      ๑๙,๒๙๖,๕๘๐ บาท 
 งบเงินอุดหนุน        ๒,๖๑๖,๔๙๙ บาท 
 รวม       ๑๓๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท 

 บันทึกหลักการและเหตุผล ประกอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
๒๕๖๔ 

 ของเทศบาลตําบลเกาะพะงัน อําเภอเกาะพะงัน จังหวัดสุราษฎรธานี 
 ดานบริหารท่ัวไป  
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป    ๒๗,๑๘๘,๘๑๖ บาท 
 แผนงานรักษาความสงบภายใน      ๕,๘๑๔,๔๘๕ บาท 
 ดานบริการชุมชนและสังคม 
 แผนงานการศึกษา    ๒๕,๐๑๖,๐๒๙ บาท 
 แผนงานสาธารณสุข    ๓๐,๒๒๔,๐๐๐ บาท 
 แผนงานเคหะและชุมชน    ๒๗,๘๑๘,๓๗๙ บาท 
 แผนงานสรางความเขมแข็งของชุมชน       ๙๒๐,๐๐๐ บาท 
 แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ   ๑,๒๓๐,๐๐๐ บาท 
 ดานการดําเนินงานอ่ืน 
 แผนงานงบกลาง     ๑๑,๗๖๑,๒๙๑ บาท 
 รวม      ๑๓๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอบคุณทานรองนายกครับ มีทานสมาชิกทานใดจะสอบถามรายละเอียดของราง     

เทศบัญญัติหรือไม เชิญทานสมาชิกครับ 
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นายตรีวิทย จงจิตต - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร และเพ่ือนสมาชิกครับ จากการท่ีผมและเพ่ือน

สมาชิกไดอานรางงบประมาณแลว มีหลายโครงการท่ีเปนโครงการท่ีดี และนาจะครอบคลุม
การพัฒนาในทุกๆดาน แตมีเรื่องนาสังเกตอยูคือแผนงานสาธารณสุข ผมนําเรียนมายังสภา
แหงนี้เพ่ือใหเพ่ือนสมาชิกไดรวมพิจารณาเรื่องการจางเหมาการกําจัดขยะ ในการประชุม
สภาครั้งท่ีแลว ผมไดตั้งกระทูถามเรื่องขยะในเขตเทศบาล และไดคําตอบมาวา ขยะลดลงแต
เพ่ิมข้ึน มันยอนแยง ผมไมไดกลาวหา ผมก็ไดไปหาขอมูลอยางเชนเทศบาลนครเกาะสมุย 
ขยะลดลงจาก 150 ตันเหลือ 80 ตัน สอบถามไปทางเทศบาลบานใตก็เชนเดียวกัน 
ปริมาณขยะลดลงครึ่งหนึ่ง เปนเพราะสถานการณปจจุบันท่ีไมมีนักทองเท่ียว ผมและเพ่ือน
สมาชิกไดข้ึนไปบนเตาเผา ซ่ึงผมก็ไมไดจะไปตรวจสอบใคร แตแคอยากทราบรถข้ึนชั่ง
เทาไหร ผมแคอยากทราบขอมูลเพ่ือนํามาพิจารณาเทศบัญญัติ และพบวาขยะลดลงจริง 
ตามภาพท่ีผมไดถายมา แตงบประมาณในเทศบัญญัติเพ่ิมข้ึนจาก 18 ลาน เปน 22 ลาน 
ผมจึงอยากใหเพ่ือนสมาชิกและผูบริหารรวมกันพิจารณา อีกเรื่องหนึ่งท่ีผมจะถามคือ ทาน
ทราบไหมครับวารถบรรทุกขยะของเทศบาลน้ําหนักเทาไหร เราจะไมตรวจสอบกันเลยหรือ 

นายธนัช ศรีแกว - ผมขออนุญาตครับ รถบรรทุกขยะของเทศบาลไดชั่งและบันทึกไวในระบบหมดแลว กอนท่ี
จะใหผูรับเหมาเชาไป ตอนนี้ผูรับเหมาตัดปญหาเรื่องน้ําหนัก เลยใชวิธีกอนท่ีจะนํารถไปเก็บ
ขยะไดทําการชั่งกอน แลวเม่ือเก็บขยะมาแลวกอนเทก็ชั่งอีกครั้งแลวนําน้ําหนักกอนและหลัง
มาหักลบกัน เพราะในแตละครั้งในแตละเท่ียวมีปริมาณน้ําในถังไมเทากัน ทําใหน้ําหนักรถใน
แตละเท่ียวไมเทากัน จึงใชวิธีการหักลบน้ําหนักกอนและหลังจัดเก็บ ซ่ึงผูรับเหมาก็ไดทํา
รายงานสงเราทุกวันวามีขยะข้ึนชั่งแตละวันเทาไหร เพ่ือใหเราตรวจสอบ 

นายตรีวิทย จงจิตต - ตอนนี้มีขยะเขาวันละก่ีเท่ียว 
นายธนัช ศรีแกว - ในอาทิตยนี้ผมยังไมไดดูวาเขาเทาไหร และเรื่องท่ีผมเคยกลาวไปวาขยะลดแตเพ่ิมนั้น ผม

เทียบจากเม่ือปท่ีแลว ปท่ีแลวขยะเฉลี่ยอยูท่ีวันละ 30ตัน แตมาปนี้อยูท่ีวันละ 20 ตัน แตท่ี
ผมกลาววาขยะเพ่ิมข้ึนมีปจจัยอยู 2 กรณี 1. เม่ือกอนเราจัดเก็บเอง ไมไดจางผูรับเหมา
จัดเก็บขยะดวย ซ่ึงตอนท่ีเราจัดเก็บเองนั้น ขยะบางสวนไดถูกคัดแยกโดยคนทายรถขยะ 
ของเราเอง แตตอนนี้ขยะไดถูกนําข้ึนชั่งท้ังหมดโดยไมไดคัดแยกกอน และอีกอยางคือตอนนี้
ราคาขยะรีไซเคิลในประเทศมีราคาถูกมาก ทําใหไมมีรถซาเลงรับซ้ือของเกาและหาขยะ ทํา
ใหขยะเพ่ิมข้ึนในสวนนี้ ผมจึงขอชี้แจงเทานี้ครับ 

นายตรีวิทย จงจิตต - สิ่งท่ีทานผอ.กองชางกลาวมาผมเขาใจดี เพราะผมเปนผูประกอบการมากอน แตท่ีผม
กลาวคือขยะจะเพ่ิมข้ึนไมไดถาคนลดลง เม่ือคืนนี้ผมกับทานสมาชิกอีกหลายคนไดขับตามรถ
ขยะไป เพ่ือสังเกตการณ อยางท่ีผมเห็นคือขยะลดลง 

นายธนัช ศรีแกว - ตอนนี้ขยะลดลงจริงประมาณ 5 ตัน 
นายตรีวิทย จงจิตต - สิ่งท่ีผมมาตั้งคําถามไมใชเพ่ือจะมาชวนทะเลาะหรือจับผิด แตขยะมันลดลงแลว แต

งบประมาณท่ีตั้งข้ึนมามันเพ่ิมข้ึน ผมจึงอยากใหเพ่ือนสมาชิกพิจารณาเพ่ือถาจะสามารถตัด
ลดงบประมาณลงได ก็ควรท่ีจะตัดลงมา เพ่ือนําไปใชประโยชนในกองอ่ืน หรือตั้งไวในงบ
กลางก็ได ถาหากวาไมพอ สภาก็สามารถท่ีจะเห็นชอบอนุมัติในการโอนงบได  
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นายธนัช ศรีแกว - ผมขอเรียนแจงวางบการจัดการขยะนั้นตั้งไวเทากับปท่ีแลวคือ 18 แตท่ีทานเห็นเปน 22 

ลานเพราะทางรองยงยุทธใหตั้งเผื่อไวเปนคาดูดลางทอระบายน้ํา ทานจึงเห็นเปนวางบมัน
เพ่ิมข้ึน 

นายกิตติ  บัวสมุย - หากอยากตรวจสอบจริงๆ ผมวาทานสมาชิกนาจะไปเฝาสังเกตการณดูสัก 1 อาทิตยวา
ขยะเพ่ิมข้ึนหรือลดลงอยางไร 

นายตรีวิทย จงจิตต - เรียนทานประธานสภา อันท่ีจริงแลวผมก็อยากจะทําอยางนั้นแตหากทําอยางนั้นแลว ก็
อาจจะถูกกลาวหาวาเปนการจับผิดหรือไม ผมแคอยากไดขอมูลท่ีเปนจริงและอีกอยางหนึ่ง
ทางเทศบาลก็ควรมีวิธีการใดท่ีทางสภาจะสามารถไดขอมูลท่ีถูกตองโดยท่ีไมตองไปเฝา
สังเกตการณดวยตัวเอง เพ่ือใหไดขอมูลมาพิจารณางบประมาณ 

นายนรนิทร วัฒปกษ - เรียนทานประธานสภา เพ่ือนสมาชิกทุกทานครับ ผมขอเรียนแจงวาทางรองยงยุทธและ
ทางกองสาธารณสุข ไดเขาตรวจดูและประสานงานกับทางผูรับเหมาอยูเปนประจํา และทาน
รองยงยุทธก็ไมไดนิ่งนอนใจในเรื่องนี้ และผมขอเรียนแจงวางบประมาณท่ีต้ังไวนั้นเปนการ
ประมาณการณ 130 ลานท่ีตั้งไว รายรับจริงๆก็อาจจะไมถึง 130 ลาน โครงการท่ีทางกอง
ตางๆตั้งไวก็อาจจะไมไดทําท้ังหมด เงินท่ีเหลือก็ตกเปนเงินสะสมไป หากทานสมาชิก
พิจารณาแลวเห็นวางบประมาณในสวนไหนมันสงูไป ไมเหมาะสมกับความเปนจริงก็สามารถ
ปรับลดลงมาไดตามความเหมาะสมอยางท่ีเพ่ือนสมาชิกกลาวมาแลว 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดสอบถามอีกหรือไม 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมเห็นดวยกับทานรองนรินทรวา งบประมาณท่ีตั้งก็เปนรางและประมาณการณ หากไมได

จายเงินสวนนั้นก็ตกเปนเงินสะสมของเทศบาล และผมก็เขาใจเพ่ือนสมาชิก แตผมวาปญหา
ไมไดอยูท่ีงบประมาณท่ีตั้งแตเปนวิธีการทํางานท่ีจะทําใหไดถึงขอมูลท่ีแทจริง ในเรื่องการ
จัดการขยะ เราก็สามารถหาวิธีการท่ีจะสามารถใหไดขอมูลท่ีแตจริง อยางอาจจะใหติดกลอง
วงจรปดท่ีเตาเผาขยะ ติด GPS ท่ีรถท่ีนําไปจัดเก็บขยะ หรือจะข้ึนไปสังเกตการณเองบน
เตาเผาขยะ ก็ได เพ่ือใหไดมาซ่ึงขอมูลท่ีถูกตองเปนจริง 

นายตรีวิทย จงจิตต - ใชครับ เรื่องวิธีการ เรามาทําใหวิธีการมันถูกตอง เรื่องงบประมาณไมใชปญหา แตวิธีการท่ี
เราตองมาปรับกันใหมเพ่ือไมใหเกิดความสงสัย ถูกตองแลวตามท่ีทานอดิศักดิ์กลาว 

นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - เรามีขอมูลการใชจายจริงของปท่ีแลวใชไหมครับทาน ผอ. เราทราบวาปท่ีแลวใชเงินไป
เทาไหร และปนี้ท่ีกับกําลังจะจบเราก็ทราบวาใชเงินไปทาไหร จะไดพิจารณาวาปนี้ควรจะใช
เงินเทาไหร 

นายธนัช ศรีแกว - ผมขอเรียนแจงอยางนี้ครับวาการจัดทํางบประมาณนั้นเราใชฐานขอมูลจากปท่ีแลวในการ
จัดทํา ฉะนั้นจึงไดตั้งไวตามท่ีทานเห็น นี้คือตามหลักการ การปรับลดงบประมาณ ก็เปนเรื่อง
ท่ีทานแปรญัตติวา ปนี้มีผลกระทบจากสถานการณโควิด ก็สามารถปรับลดได  

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอมูลปริมาณขยะ ผมก็เพ่ิงไดเห็นนะครับ ขอมูลท่ีไดจบท่ีเดือนกรกฎาคม 2563 เรา
ไดรับผลกระทบจากสถาณการณโควิดตั้งแตเดือนมีนาคม ในเดือนมิถุนายนปริมาณขยะอยูท่ี 
26 ตัน เดือนกรกฎาคมปริมาณก็อยูประมาณ 24-25 ตัน ผมดูแลวในเดือนเมษายน มี
ปริมาณท่ีนอยกวาเดือนกรกฎาเสียอีก 
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นายธนัช ศรีแกว - ผมขอชี้แจงอยางนี้วา ปท่ีแลวเราตั้งงบไว 18 ลาน ตอนนี้เบิกไปแลว 15,145,840 บาท 

เหลือเดือนนี้อีกหนึ่งเดือนท่ียังไมไดเบิกก็ประมาณ 1ลานบาท สรุปวาปนี้ใชงบการจัดการ
ขยะไปประมาณ 16 ลานบาท  

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะสอบถามอีกหรือไม ถาไมมี ผมขอมติขอเห็นชอบ (ราง) 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 2564 (วาระท่ี 1 รับหลักการ) 

มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 9 เสียง ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง –   
   - มติใหความเห็นชอบ (ราง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖4 
   วาระท่ี ๑ รับหลักการ 
นายนายกิตติ บัวสมุย - ตอไปสภาเทศบาลจะทําการแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือพิจารณารายละเอียด

เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ซ่ึงการแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือพิจารณาเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายนั้น คณะกรรมการแปรญัตติประกอบดวยสมาชิกสภา
เทศบาล ๓-๗ คน โดยสมาชิกสภาเทศบาลเปนผูเสนอชื่อ และมีผูรับรอง ๒ คน สําหรับ
ระยะเวลาในการแปรญัตตินั้น ไมไดกําหนดวาตองใชระยะเวลาเทาใด แตตองไมนอย
กวา ๒๔ ชั่วโมง นับจากสภาเทศบาลมีมติรับหลักการแหงรางเทศบัญญัติฯ 

นายกิตติ  บัวสมุย - เบื้องตนขอกําหนดจํานวนคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประจําป ๒๕๖4 ขอสมาชิกสภาเทศบาลไดนําเสนอท่ีประชุม 

นายพงศจิตร  จิตตจร - กระผมขอเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ จํานวน 7 คน (มีผูรับรอง ๒ คน นายณฤทธิ์  
สมพลเดช และนายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล) 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาล มี
มติเห็นชอบใหเลือกคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจา ประจําป 
๒๕๖4 จํานวน 7 คน  

มติท่ีประชุม - กําหนดจํานวนคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
๒๕๖4 จํานวน 7 คน 

นายกิตติ  บัวสมุย - เม่ือไดจํานวนคณะกรรมการแปรญัตติแลว ตอไปเปนการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ
ฯ ตามจํานวนท่ีสภาเทศบาลมีมติ  โดยขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภา
เทศบาลท่ีเหมาะสม และมีผูรับรอง ๒ คน  

 - ตอไปเปนการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๑  
  - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อดวยครับ 
นายตรีวิทย จงจิตต - ผมขอเสนอชื่อ นายวีระพงศ คําจันทร (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายไพรัช  

พรหมเจริญ  และนายณฤทธิ์  สมพลเดช) 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๑ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
วีระพงศ คําจันทร เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๑ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯคนท่ี ๑ 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ

แปรญัตติคนท่ี ๒  
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นายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสนอชื่อ นายพงศจิตร  จิตตจร (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายไพรัช  

พรหมเจริญ และนายณฤทธิ์  สมพลเดช) 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๒ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
พงศจิตร  จิตตจร เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๒ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๒ 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ

แปรญัตติคนท่ี ๓ 
นายณฤทธิ์  สมพลเดช - ผมขอเสนอชื่อ นายไพรัช  พรหมเจริญ (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายโรจนศักดิ์ 

ฟาสิริพร และนายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล) 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๓ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
ไพรัช  พรหมเจริญ เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๓ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายไพรัช   พรหมเจริญ   สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
คนท่ี ๓ 

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ
แปรญัตติคนท่ี ๔ 

นายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสนอชื่อ นายสันติ  ยวนานนท  (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายตรีวิทย  
จงจิตต  และนายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร) 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๔ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
สันติ  ยวนานนท เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๔ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายสันติ  ยวนานนท สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯคนท่ี ๔ 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ

แปรญัตติคนท่ี ๕ 
นายพงศจิตร  จิตตจร - ผมขอเสนอชื่อ นายตรีวิทย จงจิตต (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายสันติ      

ยวนานนท และนายณฤทธิ์  สมพลเดช) 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๕ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
ตรีวิทย จงจิตต เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๕ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายตรีวิทย จงจิตต สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๕ 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ

แปรญัตติคนท่ี 6 
นายตรีวิทย  จงจิตต - ผมขอเสนอชื่อ นายอดิศักด์ิ  ฐิตวัฒนกุล (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายโรจน

ศักดิ์  ฟาสิริพร และนายสินติ ยวนานนท) 
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นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖3 คนท่ี 6 อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
อดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 6 

มติท่ีประชุม - เลือกนายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ   
คนท่ี 6 

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ
แปรญัตติคนท่ี 7 

นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร - ผมขอเสนอชื่อ นายณฤทธิ์  สมพลเดช (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายตรีวิทย    
จงจิตต และอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล) 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจําป ๒๕๖3 คนท่ี 7 อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือก
นายณฤทธิ์  สมพลเดช เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 7 

มติท่ีประชุม - เลือกนายณฤทธิ์  สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ   คน
ท่ี 7 

นายกิตติ บัวสมุย - ผมขอสรุปรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
๒๕๖4 ดังนี้ 

 ๑. นายวีระพงศ คําจันทร เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๑ 
 ๒. นายพงศจิตร  จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๒ 
 ๓. นายไพรัช  พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๓ 
 ๔. นายสันติ  ยวนานนท สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๔ 
 ๕. นายตรีวิทย จงจิตต สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๕ 
 6. นายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี 6 
 7. นายณฤทธิ ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี 7 
 - ลําดับตอไป เชิญสมาชิกสภาเทศบาลพิจารณาในการกําหนดระยะเวลาการแปรญัตติ 

ซ่ึงจะตองไมนอยกวา 24 ชั่วโมง นับตั้งแตสภารับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจําป ๒๕๖4 

นายพงศจิตร  จิตตจร - ผมขอเสนอระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติฯ โดยกําหนด ๓ วัน นับตั้งแตวันท่ี ๒2-24 
กันยายน ๒๕๖3 ต้ังแตเวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๖.๓๐ น. เปนระยะเวลาวันละ ๘ ชั่วโมง 
รวม ๓ วัน ๒๔ ชั่วโมง ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน (มีผูรับรอง ๒ คน 
นายสันติ  ยวนานนท และนายตรีวิทย จงจิตต) 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอระยะเวลาการเสนอคําแปรญัตติเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมมีสรุปวา
สภาเทศบาล มีมติกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติฯ จํานวน ๓ วัน นับจากวันท่ี    
๒2-24 กันยายน ๒๕๖3 ตั้งแตเวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๖.๓๐ น. เปนระยะเวลาวันละ ๘ 
ชั่วโมง รวม ๓ วัน ๒๔ ชั่วโมง ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
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มติท่ีประชุม - กําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 

๒๕๖4 จํานวน ๓ วัน นับจากวันท่ี ๒2-24 กันยายน ๒๕๖3 ตั้งแตเวลา ๐๘.๓๐ น. –  
๑๖.๓๐ น. เปนระยะเวลาวันละ ๘ ชั่วโมง รวม ๓ วัน ๒๔ ชั่วโมง ณ หองประชุมสภา
เทศบาลตําบลเกาะพะงัน 

 โดยเวลา ๐๘.๓๐ น. ของวันท่ี 22 กันยายน ๒๕๖3 เปนวันเวลาเริ่มตนรับคําเสนอแปร
ญัตติ และเวลา ๑๖.๓๐ น. ของวันท่ี 24 กันยายน ๒๕๖3 เปนวันและเวลาสิ้นสุดการ
นําเสนอคําแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติฯ ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบล
เกาะพะงัน ชั้น ๒ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอแจงคณะกรรมการแปรญัตติเพ่ือปฏิบัติหนาท่ีในวันและเวลาดังกลาวดวย สําหรับ
รูปแบบในการเสนอคําแปรญัตติใหสมาชิกสภาเทศบาลมารับไดท่ีเลขานุการสภา 
เทศบาล และขอสงรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป  ๒๕๖4 ให
คณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดพิจารณาดําเนินการตอไป 

นายพงศธร  ทองสอน - กระผมขอนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ครั้งแรก หลังปดการประชุมในวันนี้ 
เวลา ๑4.๐๐ น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ชั้น ๒ เพ่ือเลือกประธาน
คณะกรรมการฯ เลขานุการคณะกรรมการฯ จึงขอแจงไปยังคณะกรรมการแปรญัตติท้ัง 
7 ทาน ไดเขาประชุมโดยพรอมเพรียงกัน 

ระเบียบวาระท่ี 6 - เรื่องขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจาย ประจําป 2563 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานนรินทร   วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรี 
นายนรินทร วัฒนปกษ - เรื่อง  ขอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖3 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
ดวยขาพเจา นายนรินทร วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงันไดรับ
มอบหมายใหแถลงญัตติ เพ่ือขออนุมัติกันเงินตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประจําป ๒๕๖3 ซ่ึงไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันภายในปงบประมาณ ๒๕๖3  โดยมี
รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติกันเงินดังนี้ 
สํานักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทครุภัณฑไฟฟาวิทยุ  
๑. คาใชจายในการจัดซ้ือชุดเครื่องเสียงหองประชุมแบบไรสาย งบประมาณ 

370,000 บาท 
อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 
๒๕๔๗ [แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑] หมวด ๕ การกันเงิน ขอ ๕9 

   จึงเรียนมาเพ่ือพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติตอไป 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องซักถามหรือไม ถาไมมีผมขอมต ิ
มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 9 เสียง ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง –   
 - มติใหความเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจาย ประจําป 2563 
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ระเบียบวาระท่ี 7 - เรื่องขออนุมัติขยายระยะเวลาเบิกจายเงิน ประจําป 2562 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานนรินทร  วัฒนปกษ  รองนายกเทศมนตรี 
นายนรินทร วัฒนปกษ - เรื่อง  ขอเสนอญัตติขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินงบประมาณรายจาย ประจําป 

๒๕๖2 
เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
ดวยขาพเจา นายนรนิทร วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงันไดรับ
มอบหมายใหแถลงญัตติ เพ่ือขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินงบประมาณรายจาย 
ประจาํป ๒๕๖2 โดยมีรายละเอียดรายจายท่ีขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินดังนี้ 
กองชาง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน หมวดคา
ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูโภค 
๑. โครงการกอสรางรางระบายน้ําถนนสายนาดอนทราย และดอนทรายซอย  ๑   

งบประมาณ ๓,๓๘๗,๕๐๐ บาท ซ่ึงโครงการดังกลาวสภาทองถ่ินเทศบาลตําบล
เกาะพะงันไดอนุมัติกันเงินไวแลว ในการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 
ครั้งท่ี 2 เม่ือวันท่ี 30 กันยายน ๒๕๖๒  แตเทศบาลฯ ไมสามารถกอหนี้ผูกพันได
ทันภายในระยะเวลาท่ีกําหนดไว 

อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 
๒๕๔๗ [แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑] หมวด ๕ การกันเงิน ขอ ๕9 วรรค ๒ 

   จึงเรียนมาเพ่ือพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติตอไป 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ผมขอชี้แจงเรื่องนี้  โครงการนี้ทางคณะผูบริหารไดขออนุมัติกันเงินไวแลวครั้งหนึ่งเม่ือ

ป 2562 ทางพัสดุก็ไดประกาศหาผูรับเหมา และไดผูรับเหมาแลว แตผูรับเหมาไม
สามารถเขาดําเนินการได เม่ือจะประกาศหาผูรับเหมาใหมก็ระยะเวลาไมทัน ฉะนั้นแลว
ทางคณะผูบริหารจึงไดนําโครงการนี้เขาขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงิน หากวาเพ่ือน
สมาชิกมีขอสงสัยในเรื่องการประกาศหาผูรับเหมาอยางไร ผมจะใหทางพัสดุมาชี้แจง 

นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องซักถามหรือไม 
นายตรีวิทย จงจิตต - ผมขอสอบถามวาแลวทางพัสดุไดดําเนินการกับทางผูรับเหมาคนเกาอยางไรบางแลว

ครับ ใหทานรองนรนิทรตอบคราวๆตามท่ีทานพอจะทราบก็ได 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ผมไดสอบถามพัสดุแลววาเม่ือเขาทําสัญญากับเราแลว แตเขาไมเขาดําเนินการ ทาง

เทศบาลจะตองทําเปนหนังสือทวงถามไหม หรือทางผูรับเหมามีระยะเวลาเทาไหรกอน
เรามาสามารถจะยกเลิกสัญญาได ก็เปนหวงเวลาท่ีจะหมดปงบประมาณพอดี ผมจึงเอา
เรื่องนี้เขาขออนุมัติขยายระยะเวลากับทางสภากอน ผมจะใหทานปลัดเปนคนชี้แจงถึง
ระเบียบในเรื่องนี้ครับ 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - เรื่องคือทางพัสดุไดประกาศแลว และไดผูรับเหมาแลว แตผูรับเหมารายนั้นไมเขาทํา
สัญญา ก็ยังไมมีการลงน้ํา ฉะนั้นก็ไมมีการกอหนี้ผูกพัน ฉะนั้นหากทางคณะผูบริหารไม
ขอขยายระยะเวลาในการเบิกจาย เงินงบประมาณตัวนี้ก็จะตกไป เพราะการกันเงินมี
ระยะเวลา 1 ป  จึงขอขยายการเบิกจายไปอีก 1 ป  
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นายกิตติ  บัวสมุย - แสดงวา ทางเทศบาลยังไมไดทําสัญญากับทางผูรับเหมาใชหรือไม 
นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - ใชครับ ยังไมไดมีการกอหนี้ผูกพันกัน 
นายกิตติ  บัวสมุย - หากไมมีสมาชิกทานใดซักถามอีกหรือไม ถาไมมี ผมขอมติ 
มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 9 เสียง ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง –   
 - มติใหความเห็นชอบอนุมัติขยายระยะเวลาเบิกจายเงิน ประจําป 2562 

ระเบียบวาระท่ี 8 - เรื่องขออนุมัติเชาพ้ืนท่ีในการกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาลตําบลเพชรพะงัน 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานนรินทร  วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรี 
นายนรินทร วัฒนปกษ - เรื่อง  ขอเสนอญัตติขออนุมัติเชาพ้ืนท่ีในการกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาลตําบลเพชร

พะงัน 
เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สิ่งท่ีสงมาดวย  ๑. สําเนาหนังสือเทศบาลตําบลเพชรพะงันท่ี สฎ ๗๑๑๐๔/583 ลง
วันท่ี 15 กันยายน  ๒๕๖3 
ดวยขาพเจา นายนรินทร  วัฒนปกษ   รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ไดรับ
มอบหมายใหแถลงญัตติ เรื่อง ขออนุมัติเชาพ้ืนท่ีในการกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาล
ตําบลเพชรพะงัน โดยใชพ้ืนท่ีบริเวณศูนยกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาลตําบลเกาะพะ
งัน เพ่ือจางเหมาเอกชน ในการดําเนินการคัดแยกขยะ และเผาขยะมูลฝอยดวยระบบ
เตาเผาชีวมวลประจําปงบประมาณ ๒๕๖4 ตั้งแตวันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖3 - ๓๐ 
กันยายน ๒๕๖4 โดยทางเทศบาลตําบลเพชรพะงัน ยินดีจายคาเชาพ้ืนท่ี ตามท่ีเทศบาล
ตําบลเกาะพะงันกําหนดจึงเรียนมาเพ่ือพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณา
อนุมัติตอไป 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดจะซักถามหรือไม 
นายตรีวิทย จงจิตต - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เรื่องนี้ควรจะจบตั้งแตเม่ือปท่ีแลวท่ีมีการ

ประชุมรวมและมีขอตกลงรวมกันแลวนะครับ ในครั้งนั้นมีคณะผูบริหารของทาง
เทศบาลตําบลเกาะพะงันและทางสมาชิกสภาเขาประชุมดวยกัน ถาผมจําไมผิดในการ
ประชุมครั้งนั้นไดมีการตกลงรวมกันวา โดยทางผูบริหารเทศบาลตําบลเกาะพะงันใหทาง
เทศบาลตําบลเพชรพะงันใชเตาเผาตั้งแตวันนั้นจนถึงระยะเวลา 1 ป เพ่ือท่ีจะใหทาง
เทศบาลตําบลเพชรพะงัน หาพ้ืนท่ีในการจัดการขยะของเขาเอง แลวมาวันนี้ทาง
เทศบาลตําบลเพชรพะงันมาขอมติเชาพ้ืนท่ีมรการกําจัดขยะ แลวมติท่ีอําเภอในวันนั้น
หมายความวาอยางไร ผมจึงขอใหเพ่ือนสมาชิกและทางคณะผูบริหารไดรวมกันหารือใน
เรื่องนี้ 

นายนรินทร วัฒนปกษ - เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทาน ในสวนตัวของผม ผมก็มีความรูสึก
เหมือนกับทานสมาชิกและตอนนี้เราก็รับภาระอยูเปนจํานวนมาก แตถึงเราจะประชุม
รวมกันอยางไร แตถาเทศบาลตําบลเพชรพะงันไมดําเนินการเราก็ทําอะไรไมได เขา
อาจจะอางเรื่องงบประมาณท่ีไมมี หรือไมสามารถหาสถานท่ีไดเราก็มิอาจทราบได แต
ในมุมหนึ่งนั้นเพราะเตาเผาขยะตั้งอยูในบริเวณคาบเก่ียวพ้ืนท่ีของเทศบาลตําบลเกาะ 
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พะงันและเทศบาลตําบลเพชรพะงัน ฉะนั้นจึงเกิดปญหา เราจึงตองพิจารณาใหละเอียด
รอบคอบในการดําเนินการใดๆ เพ่ือไมใหเกิดผมกระทบ ซ่ึงตลอดระยะเวลาท่ีผานมา 
ทานรองยงยุทธก็ไดปรึกษา ตอรองกับทางเทศบาลตําบลเพชรพะงันมาโดยตลอด ท้ัง
เรื่องเศษข้ีเถาจากการเผาก็ใหทางเทศบาลเพชรพะงันไปดําเนินการกําจัดเอง 

 ในแตละปท่ีนําเรื่องนี้เขาสภานั้น ผมก็เขาใจเพ่ือนสมาชิกท่ีไมอยากใหนําภาระ นําขยะ
มาไวพ้ืนท่ี ถึงแมจะไดผลตอบแทนเปนเงิน ถึงปละ 180,000 บาท เงินจํานวนนี้เราก็
สามารถนํามาทําประโยชนใหกับประชาชนในเขตเทศบาลเราได แตสําหรับภาระท่ีเรา
ตองรับ ทางเราก็ไมอยากจะรับภาระตรงนี้ 

นายตรีวิทย จงจิตต - ในหนังสือมีระยะเวลาไหมครับ ท่ีเขาจะขอเชาพ้ืนท่ี เราจะปลอยยาวเลยไมได 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีระยะเวลา 1 ปครับ 
 - มีสมาชิกทานใด มีเรื่องจะสอบถามอีกหรือไม ถาไมมีผมขอมติ 
มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 9 เสียง ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง –   
 - มตอินุมัติใหเชาพ้ืนท่ีในการกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาลเพชรพะงัน 
 

ระเบียบวาระท่ี 9 - เรื่องขอหารือการลดคาธรรมเนียมการเขาเทียบทาของบริษัทเรือราชาเฟอรรี่ 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานผูบริหาร และสมาชิก 
นายกันตภน ทีปรัตนกุล - เรียนทานประธานท่ีเคารพ กอนนี้เราไดมีการประชุมนอกรอบรวมกับบริษัทเรือราชา

เฟอรรี ซ่ึงตัวแทนท่ีมาก็คงไมมีอํานาจการตัดสินใจใดๆ ในการประชุมวันนั้น สมาชิก
หลายทานก็เสนอวาใหทางบริษัทเรือราชาเฟอรนี้ทํารายการมาวาหลังจากท่ีทางเทศบาล
ลดคาเรือแลว ทางบริษัทจะปรับปรุงการบริการอยางไร เชนลดคาเรือ ระยะเวลาในการ
เดินเรือ ความสะอาดของเรือ ซ่ึงผมก็ยังไมเห็นเอกสารในสวนนี้ ฉะนั้นแลวผมก็ไมทราบ
จะพิจารณาอยางไร  

นายนรินทร วัฒนปกษ - เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภาทุกทาน ทางบริษัทราชาเฟอรรี่ไดติดตอมาทาง
คณะผูบริหารโดยตรงหลายครั้งมาก แตทางคณะบริหารก็บายเบี่ยงและไดอางวาตอง
เปนเรื่องท่ีตองขอมติจากสภาในการขอลดคาเขาเทียบเรือ เพ่ือใหทางคณะบริหาร 
บริหารงานไดงาย บริษัทเรือราชาเฟอรรีไดอางเรื่องสถานการณโควิด จึงขอลดคาเทียบ
เรือในแตละเท่ียวลง ซ่ึงจากความเปนจริงแลว ทางบริษัทราขาเฟอรรีเองก็เปนคน
กําหนดวาในแตละวันควรมีเรือก่ีเท่ียว ตามจํานวนรถและจํานวนผูโดยสาร ในการ
ประชุมวันนั้น ทางคณะผูบริหารและสมาชิกสภาไดตอรองวาเม่ือทางเทศบาลลดคา
เทียบเรือแลว บริษัทจะปรับปรุงการใหบริการอยางไร ทานนายกจึงเรียนไปวาตองนํา
เรื่องเขาหารือในท่ีประชุมสภาอีกครั้งหนึ่ง เพราะจะตอบปฏิเสธเขาไปเลยตอนนั้นก็ไมได 
และบริษัทราชาเฟอรรีจะตองทําวาเปนหนังสือวาจะขอลดเทาไหรมีเหตุผลอยางไรและ
จะมีการปรับปรุงการใหบริการอยางไร ผมเองขอยืนยันวาจะตัดสินใจภายใตมติสภา 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดมีขอหารืออ่ืนอีกหรือไม 
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นายตรีวิทย จงจิตต - หากเปนเพียงการหารือก็ไมมีขอหารืออ่ืนแลว แตขอเอกสารจากบริษัทเรือราชาเฟอรรี่

ในการยืนยันวาจะมีการปรับปรุงการใหบริการอยางท่ีไดประชุมนอกรอบกันแลววันนั้น 
นายกิตติ  บัวสมุย - เรื่องราคาคาเรือไมใชปญหาใหญนะครับ แตระยะเวลาในการวิ่งมันชาไป นักทองเท่ียว

ไทยสวนใหญเขาก็อยากมาเท่ียว แตดวยระยะเวลาท่ีนาน ทําใหเขาตัดสินใจท่ีจะไมมา 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ในเรื่องนี้ถาบริษัทราชาเฟอรรีสอบถามมาทางคณะผูบริหารอีกครั้ง ผมก็จะทวงถาม

เรื่องเอกสาร แลวจะไดนําเขาท่ีประชุมสภาเพ่ือเปนมติตอไป 
มติท่ีประชุม - ท่ีประชุมไมนําประเด็นดังกลาวพิจารณา เนื่องจากเทศบาลยังไมไดรับเอกสารท่ีบริษัท

ราชาเฟอรรี่ตกลงกันไววาจะนําประเด็นท่ีตกลงกันไวนอกรอบ เสนอเทศบาลฯ ในเรื่อง
การปรับปรุงการบริหารจัดการ และการลดคาเดินทางใหแกประชาชน และอ่ืนๆ เพ่ือ
ประกอบการพิจารณาของสภาเทศบาล 

 

ระเบียบวาระท่ี 9 - เรื่องอ่ืนๆ (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานสมาชิกครับ 
นายกันตภน ทีปรัตนกุล - เรียนทานประธานท่ีเคารพ คณะผูบริหารและเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ของผมมีเรื่องท่ี

ประชาชนฝากขอบคุณคณะผูบริหารและเพ่ือนสมาชิกท่ีผลักดันใหมีการซอมแซมศาลา 
200 ปใหสวยงาม มีอีกเรื่องท่ีผมอยากขอความกรุณาคณะผูบริหารคือศาลาทาเรือ
คลองในวก ตอนนี้มีความทรุดโทรม ประชาชนก็อยากใหชวยซอมแซมใหสวยงาม
เหมือนศาลา 200 ปครับ อีกประเด็นหนึ่งคือโครงการขุดลอกคลองในวกและเรียงหิน
คลองในวก ตอนนี้ผูรับเหมาไดเขาดําเนินการแลว ผมขอฝากเรื่องผูตรวจรับงาน ชวงนี้
เปนชวงฤดูน้ําหลาก ผมก็อยากฝากใหผูตรวจนับงานดูเรื่องการขุดลอกคลองเปนกรณี
พิเศษ แตผมคิดวาทางกองชางก็มีหลักการอยูแลว แตผมก็มาย้ําอีกครั้งหนึ่งเพ่ือใหเกิด
ประโยชนสูงสุดในการระบายน้ําในชวงฤดูน้ําหลาก อีกเรื่องคือเรื่องไฟฟา ไฟถนนสาย
สายชํารุดมืออยูหลายจุดซ่ึงคอนขางจะนานแลว และในสวนสาธารณะในสวนของสวน
ออกกําลังกายก็ไมมีไฟฟาสองสวาง ผมจึงขอฝากเรื่องไฟฟาท่ีสวนสาธารณะและ
ปรับปรงุไฟฟาในเขตเทศบาลของเราดวย 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกทานอ่ืนอีกหรือไม 
นายตรีวิทย จงจิต - เรื่องอ่ืนๆของผม ในชวงวิกฤติสถานการณโควิดนี้ ท่ีเศรษฐกิจย่ําแย ก็ตองรักสามัคคี

รวมกันตอสูวิกฤตินี้กันไป ซ่ึงก็อาจจะอีกนาน ประชาชนท่ัวไปก็ลําบาก ผมจึงขอฝาก
กําลังใจใหกัน 

นายนรินทร วัฒนปกษ - เรียนประธานสภา ทานสมาชิกสภา กอนอ่ืนผมก็ขอบคุณเพ่ือนสมาชิกท่ีไดกรุณาใหคํา
ชี้แนะในหลายๆประเด็นในหลายญัตติของวันนี้ และกรุณาใหความความเห็นชอบอนุมัติ
เพ่ือเปนประโยชนกับประชาชนในเขต ในสวนของโครงการคลองในวกผมจะกําชับผู
ควบคุมงานในสวนของพนักของเทศบาลใหดูแลอยางใกลชิด และในสวนโครงการ
อุดหนุนไฟฟาสายตางๆผมจะรับไปประสานให  
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นายประทีป ทวยเจริญ - สวัสดีครับ ผมของแจงเหตุท่ีผมเขาประชุมชาในวันนี้วา กอนนี้ผมไกเขารวมประชุมท่ี

อําเภอรวมกับทาง ส.ส.ท่ีลงมาในพ้ืนท่ี เรื่องราคามะพราว อยางท่ีทานสท.ตรีวิทยกลาว
ไววา ตอนนี้จากสถาณการณโควิด เราจะพ่ึงแคทองเท่ียวไมได จะตองมาดูเรื่องราคา
เกษตรอยางมะพราวในพ้ืนท่ี ผมก็เสนอขอใหราคาอยางต่ําอยูท่ีลูกละ 10 บาท เพราะ
ในเขตพ้ืนท่ีประจวบไดราคาลูกละ 15 บาท แตประจวบก็ไมมีคาขนสงแพงอยางเกาะ
พะงัน ถาราคาไมถึง 10 บาท ก็ขอใหรัฐบาลชวยอุดหนุนมาเหมือนท่ีเขาประกันราคา
ยางพาราหรือปาลมน้ํามัน  

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอขอบคุณคณะผูบริหาร ทานสมาชิก ขาราชการทุกทาน ท่ีเขารวมประชุมวันนี้ มี
ทานใดจะนําเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม ถาไมมี ผมขอปดประชุม 

ปดประชุมเวลา 11.09 น.  

 (ลงชื่อ)    พงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศธร ทองสอน) 
 

 (ลงชื่อ)        กิตติ บัวสมุย ประธานสภาเทศบาลฯ 
      (นายกิตติ บัวสมุย) 

 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 (ลงชื่อ)     กิตติ บัวสมุย  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายกิตติ บัวสมุย) 
 

 (ลงชื่อ)   สันติ ยวนานนท คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายสันติ ยวนานนท) 
 

 (ลงชื่อ)    ณฤทธิ์ สมพลเดช คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 

 
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ไดมีมติรับรองแลวประชุมสภาสมัย  วิสามัญ 
สมัยท่ี 1  ครั้งท่ี    2   ประจําป 2563 เม่ือวันท่ี   28   เดือน    กันยายน   พ.ศ. 2563 

 
 

                             (ลงชื่อ)         กิตติ บัวสมุย           ประธานสภาเทศบาลฯ 
                                          (นายกิตติ บัวสมุย) 
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